
 
 

                                                                                                                                                                    
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 1 ประจําป 2563 

วันจันทร ที่ 21 กันยายน พ.ศ. ๒๕63 เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ช้ัน ๒ 

 
ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายกันตภณ  ทีปรัตนกุล รองประธานสภาเทศบาล กันตภณ  ทีปรัตนกุล  
๓. นายสันติ  ยวนานนท สมาชิกสภาเทศบาล สันติ ยวนานนท  
๔. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพรัช พรหมเจรญิ  
๕. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
๖. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล นายณฤทธิ์ สมพลเดช  
๗. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
๘. นายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล อดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล  
9. นายตรีวิทย จงจิตต สมาชิกสภาเทศบาล ตรีวิทย จงจิตต  

๑0. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจนศักดิ์ ฟาสิรพิร  
๑1. นายพงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาล พงศธร ทองสอน  

 
ผูไมมาประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายสิริชัย ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
2. นายพีระศิลป  เก้ือสกุล สมาชิกสภาเทศบาล ลา  

 
ผูเขารวมประชุม 
 

ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายประทีป ทวยเจริญ นายกเทศมนตรี ประทีป ทวยเจรญิ  
2. นายนรินทร  วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรี นรนิทร  วัฒนปกษ  
4. นายสนชัย ศรีทองกุล เลขานุการนายกฯ สนชัย ศรีทองกุล  
5. นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น ปลัดเทศบาล ชํานาญ จันทรชูกลิ่น  
6. นายวิชัย  นวลนิ่ม รองปลัดเทศบาล วิชัย  นวลนิ่ม  
7. นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน ผอ.กองคลัง มนัสนันท ตันเกียรติพงัน  
8. นายนิลพัฒน  ถวยงวน นักจัดการทะเบียนและบัตร นิลพัฒน  ถายงวน  
9. นายสาโรจน ปานมาศ ผอ.กองชาง สาโรจน ปานมาศ  

10. นายธนัช ศรีแกว ผอ.กองสาธารณสุขฯ ธนัช ศรีแกว  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
นายพงศธร  ทองสอน - เม่ือถึงเวลา 10.00 น. ไดมีสมาชิกสภาเทศบาล มาประชุมครบองคประชุม ตาม

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน ๒๕๔๗ แกไข
  เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ ๒๕   

- ขอเชิญ นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล นําผูเขาประชุมทุกทานสวดมนต  
   และดําเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมตอไป 

ระเบียบวาระท่ี 1 - เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายกิตติ   บัวสมุย - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และทานหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้

เปนการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2563 วันจันทรท่ี 21 
กันยายน 2563 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบดังนี้ 
1. เรื่องฝุนท่ีเกิดจากรถบรรทุกหินทรายท่ีผานบริเวณวงเวียนทาเทียบเรือ ประชาชน
อยากใหผูรับเหมาท่ีบรรทุกหิน ดิน และทรายดังกลาว ไปฉีดบนพ้ืนถนเพ่ือลดฝุน กอนท่ี
จะดําเนินการบรรทุกหิน ดิน และทราย ฝากผูบริหารใหแจงผูรับเหมา ท่ีใชรถบรรทุกใน
บริเวณดังกลาวดวย 
2. เรื่องใหพิจารณาดําเนินสั่งการใหพนักงาน ตัดหญาไหลทางบริเวณถนนเสนในวก 
และบริเวณถนนโรงเรยีนวดัราษฎรเจริญ  

 

ระเบียบวาระท่ี 2 - เรื่องรับรองการประชุมครั้งท่ีแลว 
นายกิตติ  บัวสมุย - สําหรับการประชุมครั้งท่ีแลว คือ การประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 1 ในวันท่ี 

24 สิงหาคม 2563 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบลเกาะพะงัน  ชั้น 2 
มีทานใดจะสอบถามเก่ียวกับรายงานการประชุมขอเชิญครับ 

นายกิตติ  บัวสมุย - ถาไมมี ผมขอมติท่ีประชุมรับรองการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ใน
วันท่ี 24 สิงหาคม 2563 ดวยครับ 

มติท่ีประชุม - รับรอง 9 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง – 
 - มติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ในวันท่ี      

24 สิงหาคม 2563  
 

ระเบียบวาระท่ี 3 - เรื่องดวน (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องดวน 
นายพงศจิตร จิตตจร - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิก หัวหนาสวนทุกทานครับ ผมขอแจง

เรื่องตะแกรงปดฝาทอระบายน้ํา ซอยอนามัยบานใต หายไปหลายจุด ผมเกรงวาจะเกิด
อันตรายแกผูสัญจร ผมก็ฝากใหผูเก่ียวของไปตรวจดูและทําการซอมแซม 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานสมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอเขาระเบียบวาระตอไป 
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ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องกระทูถามเชิญ 
นายสันติ ยวนานนท - ผมขอสอบถามเรื่องงบประมาณทาเรือหัวเทียน เพราะกรมโยธาธิการไดเขาไปสํารวจและ

จะนํางบมาลงบริเวณหัวเทียน ผมจึงอยากทราบวาโครงการท่ีเขาจะทําซํ้าซอนกับโครงการท่ี
ทางเทศบาลจะทําแลวไดอนุมัติงบไปแลวหรือไม 

นายนรินทร วัฒนปกษ - เรื่องโครงการทาเทียบเรือหัวเทียนท่ีทางเทศบาลไดอนุมัติงบประมาณไปแลว และทางกรม
โยธาธิการจะนํางบประมาณมาลงใหอีก ผมยังไมไดทราบรายละเอียดวาโครงการท่ีทาง
โยธาธิการจะนํามาลงนั้นมีงานตรงไหนท่ีซํ้าซอนกับทางเทศบาลหรือไมอยางไร และยังไม
ทราบวาทางโยธาธิการจะนํางบมาลงจริงหรือไม ผมขอใหทางกองชางเปนคนชี้แจง
รายละเอียดเรื่องนี้ 

นายสาโรจน ปานมาศ - ทางกรมโยธาธิการไดเขาไปสํารวจทาเรือหัวเทียน และงบ 120 ลาน ท่ีเขาจะนํามาลง
ทาเรือทองศาลานั้นไดแบงไปทาเรือหัวเทียน 40 ลาน และ ไปทางทาเรือทองศาลา 80 
ลาน สวนเรื่องงบประมาณของทางเทศบาลท่ีไดลงไปแลวท่ีทาเรือหัวเทียนนั้น งานไหนท่ี
ซํ้าซอนกับทางโยธาธิการทางเทศบาลก็จะตัดงานตัดเงินในสวนนั้นไป ซ่ึงท่ีทางโยธาธิการไป
สํารวจก็มีสวนของเข่ือนก้ันน้ําทะเล ท่ีซํ้าซอนกันกับขิงเทศบาล ซ่ึงทางเทศบาลก็ในทาง
โยธาธิการไดทําสวนนี้เพราะจะมีมาตรฐานกวาท่ีทางเทศบาลทําเองครับ ในสวนของเทศบาล
ก็จะทําในสวนของการจัดเรียงหินดานหนา ท้ังนี้ท้ังนั้นก็ตองใหทางโยธายืนยันวาจะนํา
โครงการมาลงจริงๆ ทางเทศบาลก็จะดําเนินการตามท่ีผมไดแจงไป 

นายกิตติ บัวสมุย - ตอนนี้ทางผูรับเหมาไดเขาไปดําเนินการแลวใชหรือไม 
นายสาโรจน ปานมาศ - ครับตอนนี้สัญญาไดเดินแลว ก็ไดดําเนินการในสวนของการเรียงหินปากรองกอน 
นายตรีวิทย จงจิตต - สรุปวาตองรอทางโยธาธิการยืนยันมากอน แตตอนนี้สัญญาของทางเทศบาลกับผูรับเหมาท่ี

ดําเนินการทาเทียบเรือหัวเทียนไดเดินไปแลว  
นายสาโรจน ปานมาศ - ไมเปนปญหา เพราะเราจะตัดงานตัดเงินออกได และเงินสวนนั้นก็จะตกเปนเงินสะสมของ

เทศบาลไป 
นายตรีวิทย จงจิตต - ผมไดอธิบายใหประชาชนไดเขาใจได วาทําไมถึงไดมีการเปลี่ยนแปลง ผมถึงตองถามให

ชัดเจน 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ผมขออธิบายสรุปอยางนี้วา งบประมาณท่ีทางสภาไดอนุมัติไปแลวนั้น ตอนนี้สัญญาก็ได

เดินแลว ก็ตองใหทางผูรับเหมาเขาทําไปตามนั้น แตถาหากวาทางโยธาธิการนําโครงการมา
ลงจริง ทางเทศบาลก็สามารถตัดงานตัดเงินกับทางผูรับเหมาได  แตถาทางโยธาธิการไมได
นําโครงการมาลงจริง ทางเทศบาลก็ตองใหทางผูรับเหมาดําเนินการใหแลวเสร็จตามสัญญาท่ี
ไดวาจางไว 

นายกิตติ บัวสมุย - มีทานใดมีกระทูถามอีกหรือไม 
นายสันติ ยวนานนท - ผมขอถามเรื่องโครงการรางระบายน้ําถนนโรงเรียนวัดราษฎรเจริญมีผูมาซ้ือซองหรือไม 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ทางพัสดุไดดําเนินการเปดประมูลแลวถึง 3 ครั้ง แตก็ไมมีผูรับจาง แตตองขออนุมัติกับ

สภาอีกครั้งหนึ่งเพราะเปนโครงการท่ีไมไดกอหนี้ผูกพัน มีอยู 2 โครงการท่ีไมมีผูรับจางคือ 
โครงการรางระบายน้ําถนนโรงเรียนวัดราษฎรเจริญและโครงการรางระบายน้ําในนาดอน
ทราย ผมก็ใหทางกองชาง และพัสดุกันงบไวแลว 
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นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน  - โครงการรางระบายน้ําโรงเรียนวัดราษฎรเจริญเปนโครงการท่ีจายขาดเงินสะสม

ซ่ึงมีระยะเวลา 1 ป  
นายนรินทร วัฒนปกษ - ผมมีเรื่องจะชี้แจงอีกเรื่องคือ โครงการทางเลียบชายหาด เริ่มมีประชาชนบางกลุมตอตาน

เหมือนตอนโครงการทาเรือหัวเทียน ผมเรียนอยางนี้นะครับวาโครงการท่ีทางเทศบาลจะเขา
ไปดําเนินการนั้นไมไดเพ่ือใหประโยชนแกคนหนึ่งคนใด หรือกลุมหนึ่งกลุมใด แตโครงการท่ี
เทศบาลเขาดําเนินการนั้นเพ่ือประโยชนแกประชาชนโดยท่ัวไป ผมขอยืนยันตรงนี้ และ
อยากใหเพ่ือนสมาชิกไดอธิบายชี้แจงใหประชาชนไดเขาใจ ไดรับทราบ  

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานรองนรินทรครับท่ีไดชี้แจงมา 
นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - ผมเห็นทาง ผอ.กองชางไปอยูท่ีหนางาน ผมจึงอยากทราบวาประชาชนไดพูดคุยกับทานวา

อยางไรบาง 
นายสาโรจน ปานมาศ - โครงการนี้ผมก็ไปดูอยูตลอดก็ไมมีปญหาอะไร ประชาชนบริเวณนั้นก็เขาใจและใหความ

รวมมือดี อาจจะมีปญหานิดหนอยตรงบริเวณทางข้ึนทา แตก็ไดชี้แจงจัดการปญหาไป
เรียบรอยแลว 

นายกิตติ บัวสมุย - มีทานใดอีกหรือไม 
นายตรีวิทย จงจิตต - เรียนทานประธานท่ีเคารพ คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิก ผมขอสอบถามเรื่องงบประมาณท่ี

ทางสภาไดอนุมัติไปแลวเรื่องเงินอุดหนุนไฟฟา เรื่องการขยายเขตไฟฟาหลายสาย ประชาชน
ไดดําเนินการเองแลว ไดมาสอบถามทางเทศบาล เทศบาลไดชี้แจงวางบประมาณไดออกไป
ยังไฟฟาแลว เม่ือสอบถามไปยังไฟฟา ไฟฟาก็ชี้แจงวาทางเทศบาลยังไมอนุมัติ ผมก็ได
ปรึกษากับประธานสภาวาใหทําหนังสือเชิญหัวหนาการไฟฟามาประชุมรวมเพ่ือใหไดชี้แจง
ใหชัดเจน เพราะประชาชนเดือดรอน ซ่ึงเงินก็มีแลว แตทําไมถึงไมดําเนินการ ผมก็อยาก
ทราบวาเรื่องไปถึงไหนอยางไรแลวเม่ือไหรประชาชนจะไดรับประโยชน ผมขอฝากทาง
ผูบริหารทําหนังสือถึงไฟฟา ใหไฟฟาทําหนังสือชี้แจงกลับมา และใหทางผูบริหารไดชี้แจงตอ
สภา เพ่ือทางสมาชิกสภาจะไดชี้แจงใหกับประชาชน 

นายนรนิทร วัฒนปกษ - หากวาทางกองคลังไดชี้แจงวาไดเบิกจายไปใหกับทางไฟฟาแลว ผมจะไปประสานติดตาม
ให 

นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - ผมขอเสนอใหทางผูบริหารทําหนังสือเชิญประชุมรวม เพ่ือไมใหโยนเรื่องกันไปมา เพราะ
ทางเทศบาลก็กําลังจะพิจารณางบประมาณในปงบประมาณใหม จะไดชี้แจงใหชัดเจนกันทุก
ฝาย 

นายกิตติ บัวสมุย - ผมเห็นดวย ท่ีจะใหทําหนังสือเชิญประชุม เพ่ือใหสมาชิกสภาไดรับทราบโดยท่ัวกัน  
นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใด มีกระทูถามอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอเขาระเบียบวาระถัดไป 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 -  เรื่องขอความเห็นชอบ (ราง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2564   
(วาระ 1) รับหลักการ 

นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานรองนายกเสนอรางเทศบัญญัติฯ ครับ 
นายนรนิทร วัฒปกษ - ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบ  (ราง)  เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจาํป 

๒๕๖4 
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   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 

สิ่งท่ีสงมาดวย   ๑. (ราง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖4 จํานวน ๑ 
เลม 

   ๒. แบบแปลนและประมาณการราคาท่ีดินและสิ่งกอสราง จํานวน ๑ ชุด 
ดวยขาพเจานายนรินทร วัฒนปกษ   รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ไดรับ
มอบหมายใหแถลงญัตติ เพ่ือขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบ  (ราง)  เทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖4  ฉบับนี ้มาเพ่ือโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภา 
ทองถ่ินเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ซ่ึงไดเสนอบันทึกหลักการ และเหตุผลในการเสนอ 
(ราง) เทศบัญญัติฯ ดังกลาวมาดวยแลว 

  จึงเรียนมาเพ่ือทราบ และพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาให
ความเห็นชอบตอไป 

นายนรินทร วัฒนปกษ บัดนี้ถึงเวลาท่ีคณะผูบริหารของเทศบาลตําบลเกาะพะงัน จะไดเสนอรางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจําปตอสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงันอีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้นใน
โอกาสนี้ คณะผูบริหารเทศบาลตําบลเกาะพะงันจึงขอชี้แจงใหทานประธานและสมาชิก
ทุกทานไดรับทราบถึงสถานะการคลังตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดําเนินการ 
ในปงบประมาณ พ.ศ.2564 ดังตอไปนี้ 

1.สถานการณคลัง 
ในปงบประมาณ พ.ศ.2563 ณ วันท่ี 17 กันยายน พ.ศ.2563 องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินมีสถานะการเงิน ดังนี้ 
1.1.1 เงินฝากธนาคาร จํานวน 222,974,883.39 บาท 
1.1.2 เงินสะสม จํานวน 151,469,471.11 บาท 
1.1.3 เงินทุนสํารองเงินสะสม จํานวน  71,715,124.96บาท 
1.1.4 รายการท่ีไดกันเงินไวแบบกอหนี้ผูกพันและยังไมไดเบิกจาย จํานวน 5 

โครงการ รวม 5,152,310.20 บาท 
1.1.5 รายการท่ีไดกันเงินไวโดยมิไดกอหนี้ผูกพัน จํานวน 6 โครงการ รวม 

9,464,379.38 บาท 
1.2 เงินกูคงคาง จํานวน 0.00 บาท 
๒. การบริหารงบประมาณ ในปงบประมาณ ๒๕๖๓ ณ วันท่ี ๑๗ กันยายน 
๒๕๖๓  

- รายรับจริง    จํานวน ๑๐๔,๙๙๖,๒๓๑.๒๒ บาท 
- เงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค จํานวน ๑๐๙,๔๙๐ บาท 
- รายจายจรงิ    จํานวน   ๘๔,๑๑๔,๐๖๙.๑๔ บาท 
- รายจายท่ีจายจากเงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค จํานวน 
๒๒,๕๙๐ บาท 
- รายจายท่ีจายจากเงินสะสม จํานวน ๓,๑๗๔,๕๔๖.๐๐ บาท 
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คําแถลงงบประมาณ ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๔ 

เทศบาลตําบลเกาะพะงัน อําเภอเกาะพะงัน จังหวัดสุราษฎรธานี 
 ประมาณการรายรับ ประจําป ๒๕๖๔ 
 หมวดภาษีอากร      ๑๒,๙๑๓,๐๐๐ บาท 
 หมวดคาธรรมเนียม คาปรับ และคาใบอนุญาต   ๓,๐๖๑,๐๐๐ บาท 
 หมวดรายไดจากทรัพยสิน      ๓,๔๐๐,๐๐๐ บาท 
 หมวดรายไดจากสาธารณูปโภคและการพาณิชย  ๕,๓๐๐,๐๐๐ บาท 
 หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด           ๖๐๖,๐๐๐ บาท 
 หมวดภาษีจัดสรร    ๗๒,๗๒๐,๐๐๐ บาท 
 หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป   ๓๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
 รวม      ๑๓๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
 ประมาณการรายจาย ประจาํป ๒๕๖๔ 
 งบกลาง      ๑๑,๗๖๑,๒๙๑ บาท 
 งบบุคลากร      ๔๒,๗๒๐,๒๘๑ บาท 
 งบดําเนินงาน      ๕๓,๖๐๕,๓๔๙ บาท 
 งบลงทุน      ๑๙,๒๙๖,๕๘๐ บาท 
 งบเงินอุดหนุน        ๒,๖๑๖,๔๙๙ บาท 
 รวม       ๑๓๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท 

 บันทึกหลักการและเหตุผล ประกอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
๒๕๖๔ 

 ของเทศบาลตําบลเกาะพะงัน อําเภอเกาะพะงัน จังหวัดสุราษฎรธานี 
 ดานบริหารท่ัวไป  
 แผนงานบริหารงานท่ัวไป    ๒๗,๑๘๘,๘๑๖ บาท 
 แผนงานรักษาความสงบภายใน      ๕,๘๑๔,๔๘๕ บาท 
 ดานบริการชุมชนและสังคม 
 แผนงานการศึกษา    ๒๕,๐๑๖,๐๒๙ บาท 
 แผนงานสาธารณสุข    ๓๐,๒๒๔,๐๐๐ บาท 
 แผนงานเคหะและชุมชน    ๒๗,๘๑๘,๓๗๙ บาท 
 แผนงานสรางความเขมแข็งของชุมชน       ๙๒๐,๐๐๐ บาท 
 แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ   ๑,๒๓๐,๐๐๐ บาท 
 ดานการดําเนินงานอ่ืน 
 แผนงานงบกลาง     ๑๑,๗๖๑,๒๙๑ บาท 
 รวม      ๑๓๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอบคุณทานรองนายกครับ มีทานสมาชิกทานใดจะสอบถามรายละเอียดของราง     

เทศบัญญัติหรือไม เชิญทานสมาชิกครับ 
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นายตรีวิทย จงจิตต - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร และเพ่ือนสมาชิกครับ จากการท่ีผมและเพ่ือน

สมาชิกไดอานรางงบประมาณแลว มีหลายโครงการท่ีเปนโครงการท่ีดี และนาจะครอบคลุม
การพัฒนาในทุกๆดาน แตมีเรื่องนาสังเกตอยูคือแผนงานสาธารณสุข ผมนําเรียนมายังสภา
แหงนี้เพ่ือใหเพ่ือนสมาชิกไดรวมพิจารณาเรื่องการจางเหมาการกําจัดขยะ ในการประชุม
สภาครั้งท่ีแลว ผมไดตั้งกระทูถามเรื่องขยะในเขตเทศบาล และไดคําตอบมาวา ขยะลดลงแต
เพ่ิมข้ึน มันยอนแยง ผมไมไดกลาวหา ผมก็ไดไปหาขอมูลอยางเชนเทศบาลนครเกาะสมุย 
ขยะลดลงจาก 150 ตันเหลือ 80 ตัน สอบถามไปทางเทศบาลบานใตก็เชนเดียวกัน 
ปริมาณขยะลดลงครึ่งหนึ่ง เปนเพราะสถานการณปจจุบันท่ีไมมีนักทองเท่ียว ผมและเพ่ือน
สมาชิกไดข้ึนไปบนเตาเผา ซ่ึงผมก็ไมไดจะไปตรวจสอบใคร แตแคอยากทราบรถข้ึนชั่ง
เทาไหร ผมแคอยากทราบขอมูลเพ่ือนํามาพิจารณาเทศบัญญัติ และพบวาขยะลดลงจริง 
ตามภาพท่ีผมไดถายมา แตงบประมาณในเทศบัญญัติเพ่ิมข้ึนจาก 18 ลาน เปน 22 ลาน 
ผมจึงอยากใหเพ่ือนสมาชิกและผูบริหารรวมกันพิจารณา อีกเรื่องหนึ่งท่ีผมจะถามคือ ทาน
ทราบไหมครับวารถบรรทุกขยะของเทศบาลน้ําหนักเทาไหร เราจะไมตรวจสอบกันเลยหรือ 

นายธนัช ศรีแกว - ผมขออนุญาตครับ รถบรรทุกขยะของเทศบาลไดชั่งและบันทึกไวในระบบหมดแลว กอนท่ี
จะใหผูรับเหมาเชาไป ตอนนี้ผูรับเหมาตัดปญหาเรื่องน้ําหนัก เลยใชวิธีกอนท่ีจะนํารถไปเก็บ
ขยะไดทําการชั่งกอน แลวเม่ือเก็บขยะมาแลวกอนเทก็ชั่งอีกครั้งแลวนําน้ําหนักกอนและหลัง
มาหักลบกัน เพราะในแตละครั้งในแตละเท่ียวมีปริมาณน้ําในถังไมเทากัน ทําใหน้ําหนักรถใน
แตละเท่ียวไมเทากัน จึงใชวิธีการหักลบน้ําหนักกอนและหลังจัดเก็บ ซ่ึงผูรับเหมาก็ไดทํา
รายงานสงเราทุกวันวามีขยะข้ึนชั่งแตละวันเทาไหร เพ่ือใหเราตรวจสอบ 

นายตรีวิทย จงจิตต - ตอนนี้มีขยะเขาวันละก่ีเท่ียว 
นายธนัช ศรีแกว - ในอาทิตยนี้ผมยังไมไดดูวาเขาเทาไหร และเรื่องท่ีผมเคยกลาวไปวาขยะลดแตเพ่ิมนั้น ผม

เทียบจากเม่ือปท่ีแลว ปท่ีแลวขยะเฉลี่ยอยูท่ีวันละ 30ตัน แตมาปนี้อยูท่ีวันละ 20 ตัน แตท่ี
ผมกลาววาขยะเพ่ิมข้ึนมีปจจัยอยู 2 กรณี 1. เม่ือกอนเราจัดเก็บเอง ไมไดจางผูรับเหมา
จัดเก็บขยะดวย ซ่ึงตอนท่ีเราจัดเก็บเองนั้น ขยะบางสวนไดถูกคัดแยกโดยคนทายรถขยะ 
ของเราเอง แตตอนนี้ขยะไดถูกนําข้ึนชั่งท้ังหมดโดยไมไดคัดแยกกอน และอีกอยางคือตอนนี้
ราคาขยะรีไซเคิลในประเทศมีราคาถูกมาก ทําใหไมมีรถซาเลงรับซ้ือของเกาและหาขยะ ทํา
ใหขยะเพ่ิมข้ึนในสวนนี้ ผมจึงขอชี้แจงเทานี้ครับ 

นายตรีวิทย จงจิตต - สิ่งท่ีทานผอ.กองชางกลาวมาผมเขาใจดี เพราะผมเปนผูประกอบการมากอน แตท่ีผม
กลาวคือขยะจะเพ่ิมข้ึนไมไดถาคนลดลง เม่ือคืนนี้ผมกับทานสมาชิกอีกหลายคนไดขับตามรถ
ขยะไป เพ่ือสังเกตการณ อยางท่ีผมเห็นคือขยะลดลง 

นายธนัช ศรีแกว - ตอนนี้ขยะลดลงจริงประมาณ 5 ตัน 
นายตรีวิทย จงจิตต - สิ่งท่ีผมมาตั้งคําถามไมใชเพ่ือจะมาชวนทะเลาะหรือจับผิด แตขยะมันลดลงแลว แต

งบประมาณท่ีตั้งข้ึนมามันเพ่ิมข้ึน ผมจึงอยากใหเพ่ือนสมาชิกพิจารณาเพ่ือถาจะสามารถตัด
ลดงบประมาณลงได ก็ควรท่ีจะตัดลงมา เพ่ือนําไปใชประโยชนในกองอ่ืน หรือตั้งไวในงบ
กลางก็ได ถาหากวาไมพอ สภาก็สามารถท่ีจะเห็นชอบอนุมัติในการโอนงบได  
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นายธนัช ศรีแกว - ผมขอเรียนแจงวางบการจัดการขยะนั้นตั้งไวเทากับปท่ีแลวคือ 18 แตท่ีทานเห็นเปน 22 

ลานเพราะทางรองยงยุทธใหตั้งเผื่อไวเปนคาดูดลางทอระบายน้ํา ทานจึงเห็นเปนวางบมัน
เพ่ิมข้ึน 

นายกิตติ  บัวสมุย - หากอยากตรวจสอบจริงๆ ผมวาทานสมาชิกนาจะไปเฝาสังเกตการณดูสัก 1 อาทิตยวา
ขยะเพ่ิมข้ึนหรือลดลงอยางไร 

นายตรีวิทย จงจิตต - เรียนทานประธานสภา อันท่ีจริงแลวผมก็อยากจะทําอยางนั้นแตหากทําอยางนั้นแลว ก็
อาจจะถูกกลาวหาวาเปนการจับผิดหรือไม ผมแคอยากไดขอมูลท่ีเปนจริงและอีกอยางหนึ่ง
ทางเทศบาลก็ควรมีวิธีการใดท่ีทางสภาจะสามารถไดขอมูลท่ีถูกตองโดยท่ีไมตองไปเฝา
สังเกตการณดวยตัวเอง เพ่ือใหไดขอมูลมาพิจารณางบประมาณ 

นายนรนิทร วัฒปกษ - เรียนทานประธานสภา เพ่ือนสมาชิกทุกทานครับ ผมขอเรียนแจงวาทางรองยงยุทธและ
ทางกองสาธารณสุข ไดเขาตรวจดูและประสานงานกับทางผูรับเหมาอยูเปนประจํา และทาน
รองยงยุทธก็ไมไดนิ่งนอนใจในเรื่องนี้ และผมขอเรียนแจงวางบประมาณท่ีต้ังไวนั้นเปนการ
ประมาณการณ 130 ลานท่ีตั้งไว รายรับจริงๆก็อาจจะไมถึง 130 ลาน โครงการท่ีทางกอง
ตางๆตั้งไวก็อาจจะไมไดทําท้ังหมด เงินท่ีเหลือก็ตกเปนเงินสะสมไป หากทานสมาชิก
พิจารณาแลวเห็นวางบประมาณในสวนไหนมันสงูไป ไมเหมาะสมกับความเปนจริงก็สามารถ
ปรับลดลงมาไดตามความเหมาะสมอยางท่ีเพ่ือนสมาชิกกลาวมาแลว 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดสอบถามอีกหรือไม 
นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล - ผมเห็นดวยกับทานรองนรินทรวา งบประมาณท่ีตั้งก็เปนรางและประมาณการณ หากไมได

จายเงินสวนนั้นก็ตกเปนเงินสะสมของเทศบาล และผมก็เขาใจเพ่ือนสมาชิก แตผมวาปญหา
ไมไดอยูท่ีงบประมาณท่ีตั้งแตเปนวิธีการทํางานท่ีจะทําใหไดถึงขอมูลท่ีแทจริง ในเรื่องการ
จัดการขยะ เราก็สามารถหาวิธีการท่ีจะสามารถใหไดขอมูลท่ีแตจริง อยางอาจจะใหติดกลอง
วงจรปดท่ีเตาเผาขยะ ติด GPS ท่ีรถท่ีนําไปจัดเก็บขยะ หรือจะข้ึนไปสังเกตการณเองบน
เตาเผาขยะ ก็ได เพ่ือใหไดมาซ่ึงขอมูลท่ีถูกตองเปนจริง 

นายตรีวิทย จงจิตต - ใชครับ เรื่องวิธีการ เรามาทําใหวิธีการมันถูกตอง เรื่องงบประมาณไมใชปญหา แตวิธีการท่ี
เราตองมาปรับกันใหมเพ่ือไมใหเกิดความสงสัย ถูกตองแลวตามท่ีทานอดิศักดิ์กลาว 

นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - เรามีขอมูลการใชจายจริงของปท่ีแลวใชไหมครับทาน ผอ. เราทราบวาปท่ีแลวใชเงินไป
เทาไหร และปนี้ท่ีกับกําลังจะจบเราก็ทราบวาใชเงินไปทาไหร จะไดพิจารณาวาปนี้ควรจะใช
เงินเทาไหร 

นายธนัช ศรีแกว - ผมขอเรียนแจงอยางนี้ครับวาการจัดทํางบประมาณนั้นเราใชฐานขอมูลจากปท่ีแลวในการ
จัดทํา ฉะนั้นจึงไดตั้งไวตามท่ีทานเห็น นี้คือตามหลักการ การปรับลดงบประมาณ ก็เปนเรื่อง
ท่ีทานแปรญัตติวา ปนี้มีผลกระทบจากสถานการณโควิด ก็สามารถปรับลดได  

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอมูลปริมาณขยะ ผมก็เพ่ิงไดเห็นนะครับ ขอมูลท่ีไดจบท่ีเดือนกรกฎาคม 2563 เรา
ไดรับผลกระทบจากสถาณการณโควิดตั้งแตเดือนมีนาคม ในเดือนมิถุนายนปริมาณขยะอยูท่ี 
26 ตัน เดือนกรกฎาคมปริมาณก็อยูประมาณ 24-25 ตัน ผมดูแลวในเดือนเมษายน มี
ปริมาณท่ีนอยกวาเดือนกรกฎาเสียอีก 
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นายธนัช ศรีแกว - ผมขอชี้แจงอยางนี้วา ปท่ีแลวเราตั้งงบไว 18 ลาน ตอนนี้เบิกไปแลว 15,145,840 บาท 

เหลือเดือนนี้อีกหนึ่งเดือนท่ียังไมไดเบิกก็ประมาณ 1ลานบาท สรุปวาปนี้ใชงบการจัดการ
ขยะไปประมาณ 16 ลานบาท  

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะสอบถามอีกหรือไม ถาไมมี ผมขอมติขอเห็นชอบ (ราง) 
เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 2564 (วาระท่ี 1 รับหลักการ) 

มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 9 เสียง ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง –   
   - มติใหความเห็นชอบ (ราง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖4 
   วาระท่ี ๑ รับหลักการ 
นายนายกิตติ บัวสมุย - ตอไปสภาเทศบาลจะทําการแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือพิจารณารายละเอียด

เทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ซ่ึงการแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือพิจารณาเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายนั้น คณะกรรมการแปรญัตติประกอบดวยสมาชิกสภา
เทศบาล ๓-๗ คน โดยสมาชิกสภาเทศบาลเปนผูเสนอชื่อ และมีผูรับรอง ๒ คน สําหรับ
ระยะเวลาในการแปรญัตตินั้น ไมไดกําหนดวาตองใชระยะเวลาเทาใด แตตองไมนอย
กวา ๒๔ ชั่วโมง นับจากสภาเทศบาลมีมติรับหลักการแหงรางเทศบัญญัติฯ 

นายกิตติ  บัวสมุย - เบื้องตนขอกําหนดจํานวนคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประจําป ๒๕๖4 ขอสมาชิกสภาเทศบาลไดนําเสนอท่ีประชุม 

นายพงศจิตร  จิตตจร - กระผมขอเสนอคณะกรรมการแปรญัตติ จํานวน 7 คน (มีผูรับรอง ๒ คน นายณฤทธิ์  
สมพลเดช และนายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล) 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาล มี
มติเห็นชอบใหเลือกคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจา ประจําป 
๒๕๖4 จํานวน 7 คน  

มติท่ีประชุม - กําหนดจํานวนคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
๒๕๖4 จํานวน 7 คน 

นายกิตติ  บัวสมุย - เม่ือไดจํานวนคณะกรรมการแปรญัตติแลว ตอไปเปนการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ
ฯ ตามจํานวนท่ีสภาเทศบาลมีมติ  โดยขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภา
เทศบาลท่ีเหมาะสม และมีผูรับรอง ๒ คน  

 - ตอไปเปนการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๑  
  - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อดวยครับ 
นายตรีวิทย จงจิตต - ผมขอเสนอชื่อ นายวีระพงศ คําจันทร (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายไพรัช  

พรหมเจริญ  และนายณฤทธิ์  สมพลเดช) 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๑ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
วีระพงศ คําจันทร เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๑ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯคนท่ี ๑ 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ

แปรญัตติคนท่ี ๒  
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นายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสนอชื่อ นายพงศจิตร  จิตตจร (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายไพรัช  

พรหมเจริญ และนายณฤทธิ์  สมพลเดช) 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๒ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
พงศจิตร  จิตตจร เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๒ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๒ 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ

แปรญัตติคนท่ี ๓ 
นายณฤทธิ์  สมพลเดช - ผมขอเสนอชื่อ นายไพรัช  พรหมเจริญ (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายโรจนศักดิ์ 

ฟาสิริพร และนายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล) 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๓ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
ไพรัช  พรหมเจริญ เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๓ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายไพรัช   พรหมเจริญ   สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
คนท่ี ๓ 

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ
แปรญัตติคนท่ี ๔ 

นายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล - ผมขอเสนอชื่อ นายสันติ  ยวนานนท  (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายตรีวิทย  
จงจิตต  และนายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร) 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๔ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
สันติ  ยวนานนท เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๔ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายสันติ  ยวนานนท สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯคนท่ี ๔ 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ

แปรญัตติคนท่ี ๕ 
นายพงศจิตร  จิตตจร - ผมขอเสนอชื่อ นายตรีวิทย จงจิตต (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายสันติ      

ยวนานนท และนายณฤทธิ์  สมพลเดช) 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖4 คนท่ี ๕ อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
ตรีวิทย จงจิตต เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๕ 

มติท่ีประชุม - เลือกนายตรีวิทย จงจิตต สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๕ 
นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ

แปรญัตติคนท่ี 6 
นายตรีวิทย  จงจิตต - ผมขอเสนอชื่อ นายอดิศักด์ิ  ฐิตวัฒนกุล (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายโรจน

ศักดิ์  ฟาสิริพร และนายสินติ ยวนานนท) 
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นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจําป ๒๕๖3 คนท่ี 6 อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือกนาย
อดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 6 

มติท่ีประชุม - เลือกนายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ   
คนท่ี 6 

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเหมาะสมเปนคณะกรรมการ
แปรญัตติคนท่ี 7 

นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร - ผมขอเสนอชื่อ นายณฤทธิ์  สมพลเดช (มีผูรับรอง ๒ คน ประกอบดวย นายตรีวิทย    
จงจิตต และอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล) 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอชื่อบุคคลอ่ืนเปนคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจําป ๒๕๖3 คนท่ี 7 อีกหรือไม ถาไมมี สรุปวาสภาเทศบาลมีมติเลือก
นายณฤทธิ์  สมพลเดช เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 7 

มติท่ีประชุม - เลือกนายณฤทธิ์  สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ   คน
ท่ี 7 

นายกิตติ บัวสมุย - ผมขอสรุปรายชื่อคณะกรรมการแปรญัตติเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 
๒๕๖4 ดังนี้ 

 ๑. นายวีระพงศ คําจันทร เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๑ 
 ๒. นายพงศจิตร  จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๒ 
 ๓. นายไพรัช  พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๓ 
 ๔. นายสันติ  ยวนานนท สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๔ 
 ๕. นายตรีวิทย จงจิตต สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี ๕ 
 6. นายอดิศักดิ์  ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี 6 
 7. นายณฤทธิ ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล เปนคณะกรรมการแปรญัตติฯ คนท่ี 7 
 - ลําดับตอไป เชิญสมาชิกสภาเทศบาลพิจารณาในการกําหนดระยะเวลาการแปรญัตติ 

ซ่ึงจะตองไมนอยกวา 24 ชั่วโมง นับตั้งแตสภารับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจําป ๒๕๖4 

นายพงศจิตร  จิตตจร - ผมขอเสนอระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติฯ โดยกําหนด ๓ วัน นับตั้งแตวันท่ี ๒2-24 
กันยายน ๒๕๖3 ต้ังแตเวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๖.๓๐ น. เปนระยะเวลาวันละ ๘ ชั่วโมง 
รวม ๓ วัน ๒๔ ชั่วโมง ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน (มีผูรับรอง ๒ คน 
นายสันติ  ยวนานนท และนายตรีวิทย จงจิตต) 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีทานใดจะเสนอระยะเวลาการเสนอคําแปรญัตติเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมมีสรุปวา
สภาเทศบาล มีมติกําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติฯ จํานวน ๓ วัน นับจากวันท่ี    
๒2-24 กันยายน ๒๕๖3 ตั้งแตเวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๖.๓๐ น. เปนระยะเวลาวันละ ๘ 
ชั่วโมง รวม ๓ วัน ๒๔ ชั่วโมง ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
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มติท่ีประชุม - กําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป 

๒๕๖4 จํานวน ๓ วัน นับจากวันท่ี ๒2-24 กันยายน ๒๕๖3 ตั้งแตเวลา ๐๘.๓๐ น. –  
๑๖.๓๐ น. เปนระยะเวลาวันละ ๘ ชั่วโมง รวม ๓ วัน ๒๔ ชั่วโมง ณ หองประชุมสภา
เทศบาลตําบลเกาะพะงัน 

 โดยเวลา ๐๘.๓๐ น. ของวันท่ี 22 กันยายน ๒๕๖3 เปนวันเวลาเริ่มตนรับคําเสนอแปร
ญัตติ และเวลา ๑๖.๓๐ น. ของวันท่ี 24 กันยายน ๒๕๖3 เปนวันและเวลาสิ้นสุดการ
นําเสนอคําแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติฯ ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบล
เกาะพะงัน ชั้น ๒ 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอแจงคณะกรรมการแปรญัตติเพ่ือปฏิบัติหนาท่ีในวันและเวลาดังกลาวดวย สําหรับ
รูปแบบในการเสนอคําแปรญัตติใหสมาชิกสภาเทศบาลมารับไดท่ีเลขานุการสภา 
เทศบาล และขอสงรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป  ๒๕๖4 ให
คณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดพิจารณาดําเนินการตอไป 

นายพงศธร  ทองสอน - กระผมขอนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ครั้งแรก หลังปดการประชุมในวันนี้ 
เวลา ๑4.๐๐ น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ชั้น ๒ เพ่ือเลือกประธาน
คณะกรรมการฯ เลขานุการคณะกรรมการฯ จึงขอแจงไปยังคณะกรรมการแปรญัตติท้ัง 
7 ทาน ไดเขาประชุมโดยพรอมเพรียงกัน 

ระเบียบวาระท่ี 6 - เรื่องขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจาย ประจําป 2563 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานนรินทร   วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรี 
นายนรินทร วัฒนปกษ - เรื่อง  ขอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖3 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
ดวยขาพเจา นายนรินทร วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงันไดรับ
มอบหมายใหแถลงญัตติ เพ่ือขออนุมัติกันเงินตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประจําป ๒๕๖3 ซ่ึงไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันภายในปงบประมาณ ๒๕๖3  โดยมี
รายละเอียดโครงการท่ีขออนุมัติกันเงินดังนี้ 
สํานักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป หมวดคาครุภัณฑ 
ประเภทครุภัณฑไฟฟาวิทยุ  
๑. คาใชจายในการจัดซ้ือชุดเครื่องเสียงหองประชุมแบบไรสาย งบประมาณ 

370,000 บาท 
อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 
๒๕๔๗ [แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑] หมวด ๕ การกันเงิน ขอ ๕9 

   จึงเรียนมาเพ่ือพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติตอไป 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องซักถามหรือไม ถาไมมีผมขอมต ิ
มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 9 เสียง ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง –   
 - มติใหความเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจาย ประจําป 2563 
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ระเบียบวาระท่ี 7 - เรื่องขออนุมัติขยายระยะเวลาเบิกจายเงิน ประจําป 2562 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานนรินทร  วัฒนปกษ  รองนายกเทศมนตรี 
นายนรินทร วัฒนปกษ - เรื่อง  ขอเสนอญัตติขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินงบประมาณรายจาย ประจําป 

๒๕๖2 
เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
ดวยขาพเจา นายนรนิทร วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงันไดรับ
มอบหมายใหแถลงญัตติ เพ่ือขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินงบประมาณรายจาย 
ประจาํป ๒๕๖2 โดยมีรายละเอียดรายจายท่ีขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินดังนี้ 
กองชาง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน หมวดคา
ครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูโภค 
๑. โครงการกอสรางรางระบายน้ําถนนสายนาดอนทราย และดอนทรายซอย  ๑   

งบประมาณ ๓,๓๘๗,๕๐๐ บาท ซ่ึงโครงการดังกลาวสภาทองถ่ินเทศบาลตําบล
เกาะพะงันไดอนุมัติกันเงินไวแลว ในการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 
ครั้งท่ี 2 เม่ือวันท่ี 30 กันยายน ๒๕๖๒  แตเทศบาลฯ ไมสามารถกอหนี้ผูกพันได
ทันภายในระยะเวลาท่ีกําหนดไว 

อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 
๒๕๔๗ [แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑] หมวด ๕ การกันเงิน ขอ ๕9 วรรค ๒ 

   จึงเรียนมาเพ่ือพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติตอไป 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ผมขอชี้แจงเรื่องนี้  โครงการนี้ทางคณะผูบริหารไดขออนุมัติกันเงินไวแลวครั้งหนึ่งเม่ือ

ป 2562 ทางพัสดุก็ไดประกาศหาผูรับเหมา และไดผูรับเหมาแลว แตผูรับเหมาไม
สามารถเขาดําเนินการได เม่ือจะประกาศหาผูรับเหมาใหมก็ระยะเวลาไมทัน ฉะนั้นแลว
ทางคณะผูบริหารจึงไดนําโครงการนี้เขาขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงิน หากวาเพ่ือน
สมาชิกมีขอสงสัยในเรื่องการประกาศหาผูรับเหมาอยางไร ผมจะใหทางพัสดุมาชี้แจง 

นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องซักถามหรือไม 
นายตรีวิทย จงจิตต - ผมขอสอบถามวาแลวทางพัสดุไดดําเนินการกับทางผูรับเหมาคนเกาอยางไรบางแลว

ครับ ใหทานรองนรนิทรตอบคราวๆตามท่ีทานพอจะทราบก็ได 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ผมไดสอบถามพัสดุแลววาเม่ือเขาทําสัญญากับเราแลว แตเขาไมเขาดําเนินการ ทาง

เทศบาลจะตองทําเปนหนังสือทวงถามไหม หรือทางผูรับเหมามีระยะเวลาเทาไหรกอน
เรามาสามารถจะยกเลิกสัญญาได ก็เปนหวงเวลาท่ีจะหมดปงบประมาณพอดี ผมจึงเอา
เรื่องนี้เขาขออนุมัติขยายระยะเวลากับทางสภากอน ผมจะใหทานปลัดเปนคนชี้แจงถึง
ระเบียบในเรื่องนี้ครับ 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - เรื่องคือทางพัสดุไดประกาศแลว และไดผูรับเหมาแลว แตผูรับเหมารายนั้นไมเขาทํา
สัญญา ก็ยังไมมีการลงน้ํา ฉะนั้นก็ไมมีการกอหนี้ผูกพัน ฉะนั้นหากทางคณะผูบริหารไม
ขอขยายระยะเวลาในการเบิกจาย เงินงบประมาณตัวนี้ก็จะตกไป เพราะการกันเงินมี
ระยะเวลา 1 ป  จึงขอขยายการเบิกจายไปอีก 1 ป  
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นายกิตติ  บัวสมุย - แสดงวา ทางเทศบาลยังไมไดทําสัญญากับทางผูรับเหมาใชหรือไม 
นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - ใชครับ ยังไมไดมีการกอหนี้ผูกพันกัน 
นายกิตติ  บัวสมุย - หากไมมีสมาชิกทานใดซักถามอีกหรือไม ถาไมมี ผมขอมติ 
มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 9 เสียง ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง –   
 - มติใหความเห็นชอบอนุมัติขยายระยะเวลาเบิกจายเงิน ประจําป 2562 

ระเบียบวาระท่ี 8 - เรื่องขออนุมัติเชาพ้ืนท่ีในการกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาลตําบลเพชรพะงัน 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานนรินทร  วัฒนปกษ รองนายกเทศมนตรี 
นายนรินทร วัฒนปกษ - เรื่อง  ขอเสนอญัตติขออนุมัติเชาพ้ืนท่ีในการกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาลตําบลเพชร

พะงัน 
เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สิ่งท่ีสงมาดวย  ๑. สําเนาหนังสือเทศบาลตําบลเพชรพะงันท่ี สฎ ๗๑๑๐๔/583 ลง
วันท่ี 15 กันยายน  ๒๕๖3 
ดวยขาพเจา นายนรินทร  วัฒนปกษ   รองนายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ไดรับ
มอบหมายใหแถลงญัตติ เรื่อง ขออนุมัติเชาพ้ืนท่ีในการกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาล
ตําบลเพชรพะงัน โดยใชพ้ืนท่ีบริเวณศูนยกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาลตําบลเกาะพะ
งัน เพ่ือจางเหมาเอกชน ในการดําเนินการคัดแยกขยะ และเผาขยะมูลฝอยดวยระบบ
เตาเผาชีวมวลประจําปงบประมาณ ๒๕๖4 ตั้งแตวันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖3 - ๓๐ 
กันยายน ๒๕๖4 โดยทางเทศบาลตําบลเพชรพะงัน ยินดีจายคาเชาพ้ืนท่ี ตามท่ีเทศบาล
ตําบลเกาะพะงันกําหนดจึงเรียนมาเพ่ือพิจารณานําเขาท่ีประชุมสภาทองถ่ินพิจารณา
อนุมัติตอไป 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดจะซักถามหรือไม 
นายตรีวิทย จงจิตต - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เรื่องนี้ควรจะจบตั้งแตเม่ือปท่ีแลวท่ีมีการ

ประชุมรวมและมีขอตกลงรวมกันแลวนะครับ ในครั้งนั้นมีคณะผูบริหารของทาง
เทศบาลตําบลเกาะพะงันและทางสมาชิกสภาเขาประชุมดวยกัน ถาผมจําไมผิดในการ
ประชุมครั้งนั้นไดมีการตกลงรวมกันวา โดยทางผูบริหารเทศบาลตําบลเกาะพะงันใหทาง
เทศบาลตําบลเพชรพะงันใชเตาเผาตั้งแตวันนั้นจนถึงระยะเวลา 1 ป เพ่ือท่ีจะใหทาง
เทศบาลตําบลเพชรพะงัน หาพ้ืนท่ีในการจัดการขยะของเขาเอง แลวมาวันนี้ทาง
เทศบาลตําบลเพชรพะงันมาขอมติเชาพ้ืนท่ีมรการกําจัดขยะ แลวมติท่ีอําเภอในวันนั้น
หมายความวาอยางไร ผมจึงขอใหเพ่ือนสมาชิกและทางคณะผูบริหารไดรวมกันหารือใน
เรื่องนี้ 

นายนรินทร วัฒนปกษ - เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทาน ในสวนตัวของผม ผมก็มีความรูสึก
เหมือนกับทานสมาชิกและตอนนี้เราก็รับภาระอยูเปนจํานวนมาก แตถึงเราจะประชุม
รวมกันอยางไร แตถาเทศบาลตําบลเพชรพะงันไมดําเนินการเราก็ทําอะไรไมได เขา
อาจจะอางเรื่องงบประมาณท่ีไมมี หรือไมสามารถหาสถานท่ีไดเราก็มิอาจทราบได แต
ในมุมหนึ่งนั้นเพราะเตาเผาขยะตั้งอยูในบริเวณคาบเก่ียวพ้ืนท่ีของเทศบาลตําบลเกาะ 
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พะงันและเทศบาลตําบลเพชรพะงัน ฉะนั้นจึงเกิดปญหา เราจึงตองพิจารณาใหละเอียด
รอบคอบในการดําเนินการใดๆ เพ่ือไมใหเกิดผมกระทบ ซ่ึงตลอดระยะเวลาท่ีผานมา 
ทานรองยงยุทธก็ไดปรึกษา ตอรองกับทางเทศบาลตําบลเพชรพะงันมาโดยตลอด ท้ัง
เรื่องเศษข้ีเถาจากการเผาก็ใหทางเทศบาลเพชรพะงันไปดําเนินการกําจัดเอง 

 ในแตละปท่ีนําเรื่องนี้เขาสภานั้น ผมก็เขาใจเพ่ือนสมาชิกท่ีไมอยากใหนําภาระ นําขยะ
มาไวพ้ืนท่ี ถึงแมจะไดผลตอบแทนเปนเงิน ถึงปละ 180,000 บาท เงินจํานวนนี้เราก็
สามารถนํามาทําประโยชนใหกับประชาชนในเขตเทศบาลเราได แตสําหรับภาระท่ีเรา
ตองรับ ทางเราก็ไมอยากจะรับภาระตรงนี้ 

นายตรีวิทย จงจิตต - ในหนังสือมีระยะเวลาไหมครับ ท่ีเขาจะขอเชาพ้ืนท่ี เราจะปลอยยาวเลยไมได 
นายกิตติ  บัวสมุย - มีระยะเวลา 1 ปครับ 
 - มีสมาชิกทานใด มีเรื่องจะสอบถามอีกหรือไม ถาไมมีผมขอมติ 
มติท่ีประชุม  - เห็นชอบ 9 เสียง ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง –   
 - มตอินุมัติใหเชาพ้ืนท่ีในการกําจัดขยะมูลฝอยของเทศบาลเพชรพะงัน 
 

ระเบียบวาระท่ี 9 - เรื่องขอหารือการลดคาธรรมเนียมการเขาเทียบทาของบริษัทเรือราชาเฟอรรี่ 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานผูบริหาร และสมาชิก 
นายกันตภน ทีปรัตนกุล - เรียนทานประธานท่ีเคารพ กอนนี้เราไดมีการประชุมนอกรอบรวมกับบริษัทเรือราชา

เฟอรรี ซ่ึงตัวแทนท่ีมาก็คงไมมีอํานาจการตัดสินใจใดๆ ในการประชุมวันนั้น สมาชิก
หลายทานก็เสนอวาใหทางบริษัทเรือราชาเฟอรนี้ทํารายการมาวาหลังจากท่ีทางเทศบาล
ลดคาเรือแลว ทางบริษัทจะปรับปรุงการบริการอยางไร เชนลดคาเรือ ระยะเวลาในการ
เดินเรือ ความสะอาดของเรือ ซ่ึงผมก็ยังไมเห็นเอกสารในสวนนี้ ฉะนั้นแลวผมก็ไมทราบ
จะพิจารณาอยางไร  

นายนรินทร วัฒนปกษ - เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภาทุกทาน ทางบริษัทราชาเฟอรรี่ไดติดตอมาทาง
คณะผูบริหารโดยตรงหลายครั้งมาก แตทางคณะบริหารก็บายเบี่ยงและไดอางวาตอง
เปนเรื่องท่ีตองขอมติจากสภาในการขอลดคาเขาเทียบเรือ เพ่ือใหทางคณะบริหาร 
บริหารงานไดงาย บริษัทเรือราชาเฟอรรีไดอางเรื่องสถานการณโควิด จึงขอลดคาเทียบ
เรือในแตละเท่ียวลง ซ่ึงจากความเปนจริงแลว ทางบริษัทราขาเฟอรรีเองก็เปนคน
กําหนดวาในแตละวันควรมีเรือก่ีเท่ียว ตามจํานวนรถและจํานวนผูโดยสาร ในการ
ประชุมวันนั้น ทางคณะผูบริหารและสมาชิกสภาไดตอรองวาเม่ือทางเทศบาลลดคา
เทียบเรือแลว บริษัทจะปรับปรุงการใหบริการอยางไร ทานนายกจึงเรียนไปวาตองนํา
เรื่องเขาหารือในท่ีประชุมสภาอีกครั้งหนึ่ง เพราะจะตอบปฏิเสธเขาไปเลยตอนนั้นก็ไมได 
และบริษัทราชาเฟอรรีจะตองทําวาเปนหนังสือวาจะขอลดเทาไหรมีเหตุผลอยางไรและ
จะมีการปรับปรุงการใหบริการอยางไร ผมเองขอยืนยันวาจะตัดสินใจภายใตมติสภา 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดมีขอหารืออ่ืนอีกหรือไม 
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นายตรีวิทย จงจิตต - หากเปนเพียงการหารือก็ไมมีขอหารืออ่ืนแลว แตขอเอกสารจากบริษัทเรือราชาเฟอรรี่

ในการยืนยันวาจะมีการปรับปรุงการใหบริการอยางท่ีไดประชุมนอกรอบกันแลววันนั้น 
นายกิตติ  บัวสมุย - เรื่องราคาคาเรือไมใชปญหาใหญนะครับ แตระยะเวลาในการวิ่งมันชาไป นักทองเท่ียว

ไทยสวนใหญเขาก็อยากมาเท่ียว แตดวยระยะเวลาท่ีนาน ทําใหเขาตัดสินใจท่ีจะไมมา 
นายนรินทร วัฒนปกษ - ในเรื่องนี้ถาบริษัทราชาเฟอรรีสอบถามมาทางคณะผูบริหารอีกครั้ง ผมก็จะทวงถาม

เรื่องเอกสาร แลวจะไดนําเขาท่ีประชุมสภาเพ่ือเปนมติตอไป 
มติท่ีประชุม - ท่ีประชุมไมนําประเด็นดังกลาวพิจารณา เนื่องจากเทศบาลยังไมไดรับเอกสารท่ีบริษัท

ราชาเฟอรรี่ตกลงกันไววาจะนําประเด็นท่ีตกลงกันไวนอกรอบ เสนอเทศบาลฯ ในเรื่อง
การปรับปรุงการบริหารจัดการ และการลดคาเดินทางใหแกประชาชน และอ่ืนๆ เพ่ือ
ประกอบการพิจารณาของสภาเทศบาล 

 

ระเบียบวาระท่ี 9 - เรื่องอ่ืนๆ (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานสมาชิกครับ 
นายกันตภน ทีปรัตนกุล - เรียนทานประธานท่ีเคารพ คณะผูบริหารและเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ของผมมีเรื่องท่ี

ประชาชนฝากขอบคุณคณะผูบริหารและเพ่ือนสมาชิกท่ีผลักดันใหมีการซอมแซมศาลา 
200 ปใหสวยงาม มีอีกเรื่องท่ีผมอยากขอความกรุณาคณะผูบริหารคือศาลาทาเรือ
คลองในวก ตอนนี้มีความทรุดโทรม ประชาชนก็อยากใหชวยซอมแซมใหสวยงาม
เหมือนศาลา 200 ปครับ อีกประเด็นหนึ่งคือโครงการขุดลอกคลองในวกและเรียงหิน
คลองในวก ตอนนี้ผูรับเหมาไดเขาดําเนินการแลว ผมขอฝากเรื่องผูตรวจรับงาน ชวงนี้
เปนชวงฤดูน้ําหลาก ผมก็อยากฝากใหผูตรวจนับงานดูเรื่องการขุดลอกคลองเปนกรณี
พิเศษ แตผมคิดวาทางกองชางก็มีหลักการอยูแลว แตผมก็มาย้ําอีกครั้งหนึ่งเพ่ือใหเกิด
ประโยชนสูงสุดในการระบายน้ําในชวงฤดูน้ําหลาก อีกเรื่องคือเรื่องไฟฟา ไฟถนนสาย
สายชํารุดมืออยูหลายจุดซ่ึงคอนขางจะนานแลว และในสวนสาธารณะในสวนของสวน
ออกกําลังกายก็ไมมีไฟฟาสองสวาง ผมจึงขอฝากเรื่องไฟฟาท่ีสวนสาธารณะและ
ปรับปรงุไฟฟาในเขตเทศบาลของเราดวย 

นายกิตติ  บัวสมุย - มีสมาชิกทานอ่ืนอีกหรือไม 
นายตรีวิทย จงจิต - เรื่องอ่ืนๆของผม ในชวงวิกฤติสถานการณโควิดนี้ ท่ีเศรษฐกิจย่ําแย ก็ตองรักสามัคคี

รวมกันตอสูวิกฤตินี้กันไป ซ่ึงก็อาจจะอีกนาน ประชาชนท่ัวไปก็ลําบาก ผมจึงขอฝาก
กําลังใจใหกัน 

นายนรินทร วัฒนปกษ - เรียนประธานสภา ทานสมาชิกสภา กอนอ่ืนผมก็ขอบคุณเพ่ือนสมาชิกท่ีไดกรุณาใหคํา
ชี้แนะในหลายๆประเด็นในหลายญัตติของวันนี้ และกรุณาใหความความเห็นชอบอนุมัติ
เพ่ือเปนประโยชนกับประชาชนในเขต ในสวนของโครงการคลองในวกผมจะกําชับผู
ควบคุมงานในสวนของพนักของเทศบาลใหดูแลอยางใกลชิด และในสวนโครงการ
อุดหนุนไฟฟาสายตางๆผมจะรับไปประสานให  
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นายประทีป ทวยเจริญ - สวัสดีครับ ผมของแจงเหตุท่ีผมเขาประชุมชาในวันนี้วา กอนนี้ผมไกเขารวมประชุมท่ี

อําเภอรวมกับทาง ส.ส.ท่ีลงมาในพ้ืนท่ี เรื่องราคามะพราว อยางท่ีทานสท.ตรีวิทยกลาว
ไววา ตอนนี้จากสถาณการณโควิด เราจะพ่ึงแคทองเท่ียวไมได จะตองมาดูเรื่องราคา
เกษตรอยางมะพราวในพ้ืนท่ี ผมก็เสนอขอใหราคาอยางต่ําอยูท่ีลูกละ 10 บาท เพราะ
ในเขตพ้ืนท่ีประจวบไดราคาลูกละ 15 บาท แตประจวบก็ไมมีคาขนสงแพงอยางเกาะ
พะงัน ถาราคาไมถึง 10 บาท ก็ขอใหรัฐบาลชวยอุดหนุนมาเหมือนท่ีเขาประกันราคา
ยางพาราหรือปาลมน้ํามัน  

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอขอบคุณคณะผูบริหาร ทานสมาชิก ขาราชการทุกทาน ท่ีเขารวมประชุมวันนี้ มี
ทานใดจะนําเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม ถาไมมี ผมขอปดประชุม 

ปดประชุมเวลา 11.09 น.  

 (ลงชื่อ)    พงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศธร ทองสอน) 
 

 (ลงชื่อ)        กิตติ บัวสมุย ประธานสภาเทศบาลฯ 
      (นายกิตติ บัวสมุย) 

 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 (ลงชื่อ)     กิตติ บัวสมุย  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายกิตติ บัวสมุย) 
 

 (ลงชื่อ)   สันติ ยวนานนท คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายสันติ ยวนานนท) 
 

 (ลงชื่อ)    ณฤทธิ์ สมพลเดช คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 

 
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ไดมีมติรับรองแลวประชุมสภาสมัย  วิสามัญ 
สมัยท่ี 1  ครั้งท่ี    2   ประจําป 2563 เม่ือวันท่ี   28   เดือน    กันยายน   พ.ศ. 2563 

 
 

                             (ลงชื่อ)         กิตติ บัวสมุย           ประธานสภาเทศบาลฯ 
                                          (นายกิตติ บัวสมุย) 
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